

بروز منگل مورخہ 31/ اکتوبر 2017ء بوقت شام چار بجے منعقد ہونے والے بلوچستان صوبائی اسمبلی کے اجلاس کی۔

ترتیب کارروائی

1- تلاوت قرآن پاک و ترجمہ۔

2- وقفہ سوالات۔

(طلیحدہ فہرست میں مندرجہ محلہ داخلہ سے متعلق سوالات دریافت اور ان کے جوابات دیئے جائیں گے)

ترجمہ سوالات

3- طلیحدہ فہرست میں مندرجہ ترجمہ سوالات دریافت اور ان کے جوابات دیئے جائیں گے۔

سرکاری کارروائی

4

(1)- مشر کٹر اور ڈپٹی مشر: جناب محترم مندرجہ مندرجہ صاحب صوبائی وزیر، جناب نصر اللہ خان زیر سے صاحب، محترمہ سپرنٹنڈنٹ ایگزیکٹو صاحبہ، محترمہ عارفہ صدیق صاحبہ، اور محترمہ محصورہ حیات صاحبہ راکین اسمبلی۔

ہر گاہ کہ صوبے کے مختلف قومی شاہراہوں کو بندنا چن کو بند لورالائی تا ڈیرہ غازی خان کو بند تا قلات، خضدار تا کراچی کو بند سہی تا جبکہ آباہ کو بند تا قلعان اور کو بند تا ژوب پر گاڑیوں کی اور سپر ایڈوانس ٹکنک سسٹم کا کوئی قانون ہے اور نہ ہی کوئی نظام موجود ہے جس کی وجہ سے روزانہ مختلف جگہوں پر حادثات رونما ہوتے ہیں اور قیمتی جانیں ضائع ہوتی ہیں۔ لہذا ایوان صوبائی حکومت سے سفارش کرتا ہے کہ وہ وفاقی حکومت سے رجوع کرے کہ وہ موٹروے پولیس اور ٹینٹل ہائی وے اتھارٹی کو پابند کرے کہ وہ ان ٹینٹل ہائی ویز پر اپنا ذمہ دار یوں کو پوری کریں تاکہ ٹریفک مانعہ ٹکنک سسٹم اور ٹریفک حادثات کا سدباب ہو سکے۔

5- مورخہ 28 اکتوبر 2017ء کے اسمبلی نشست میں موخر شدہ کارروائی۔

(1)- مشر کٹر اور ڈپٹی مشر: جناب محمد خان بڑی صاحب مشیر وزیر اعلیٰ بلوچستان اور محترمہ یاسمین بڑی صاحبہ رکن اسمبلی۔ ہر گاہ کہ سال 2001ء میں ملک کے دیگر صوبوں میں صوبائی فنانس کمیشن کا قیام عمل میں لایا گیا جس کا مقصد وسائل کی تقسیم کو ضلعی سطح پر مخصوص فارمولے کے تحت اپنے اپنے صوبوں میں عمل درآمد کرنا اور صوبے کے تمام ضلع میں لوکل گورنمنٹ کو کنٹریوٹ اور قیامی ٹرانسپورٹ اور کرنٹ ٹرانسپورٹ کو یقینی بنانا تھا۔ تاکہ مذکورہ گرانٹ کے ذریعے پورے ضلع کے اندر غربت اور آمدنی کی غیر مساوی تقسیم کو کم کرنے اور اقتدار کو کھلی سطح پر منتقل کیا جاسکے۔ اس سلسلے میں ملک کے باقی تمام صوبوں نے صوبائی فنانس کمیشن پر عمل پور درآمد شروع کر دیا ہے۔ جبکہ صوبہ بلوچستان میں صوبائی فنانس کمیشن کا قیام تا حال عمل میں نہیں لایا گیا ہے۔ لہذا ایوان صوبائی حکومت سے سفارش کرتا ہے کہ وہ صوبہ میں فنانس کمیشن کا قیام عمل میں لانے کے لیے عملی اقدامات اٹھائے تاکہ اضلاع کے مابین وسائل کی مناسب تقسیم غربت میں کمی اور اضلاع کی سطح پر قیام ہو سکے۔

ایوان کی کارروائی

6-

(1)- ڈاکٹر شجاع اسحاق، چیئر پرسن، مجلس قائد برائے محکمہ سماجی بہبود قومی نسواں زکوٰۃ و معشرہ قاتف اور اقلیتی امور، بلوچستان میں متنازعہ نابلغ بچوں کی شادی کا سوودہ قانون صدرہ 2017 (سوودہ قانون نمبر 03 صدرہ 2017) کی بابت مجلس کی رپورٹ پیش کرنے کی مدت میں مزید ایک ماہ کی توسیع کی تحریک پیش کریں گی۔

(II)- جناب ولیم جان برکت، چیئر مین مجلس قائد برائے محکمہ ایس ایچ ایس ایس ڈی، بین الصوبائی رابطہ قانون و پارلیمانی امور، پروٹیکشن اور انسٹیٹیوٹ، وفاقی حکومت کے آفیسران کی مراعات و سہولیات ایس ایس ایس ڈی ایس کے آفیسران کا وڈو و جلی وکیل ڈویژن پر وفاقی محکموں میں قیمتیں اہلکاران و آفیسران کی بابت مجلس کی رپورٹ پیش کرنے کی مدت میں مزید ایک ماہ کی توسیع کی تحریک پیش کریں گے۔

(III)- انجینئر زمر خان ایگزیکٹو، چیئر مین مجلس برائے قواعد انضباط کار و استحقاقات، استحقاقات سے متعلق مجلس کی رپورٹ پیش کرنے کی مدت میں مزید ایک ماہ کی توسیع کی تحریک پیش کریں گے۔

نکیریری
بلوچستان صوبائی اسمبلی

کوئٹہ
مورخہ 31 اکتوبر 2017ء